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1g, Viét(theomdu): S6 10 gm 1 chyc va 0 don vi
' S618gdm...chyucva...donvi
S640gdm...chucva...donvi

S670g6m... chucva... donvi

2§_ a) Viét cac s6 theo thu ty tu bé dén fon :

T ST UL

b) Viét cac s& theo thu ty tir fon dén bé :
l | @ é 4
3. a)attich rditinh: 70 +20 80 - 30 10 + 60
‘ 20470 80 - 50 90 - 40
b) Tinh nhdm : 50 + 20 = 60cm + 10cm =
?0_50= 3UCM+2ﬂcm=
70-20= 40cm - 20cm =
4\ Lop 1A vé dugc 20 buc tranh, lop 1B vé dugce 30 buc tranh. Hoi ca hai l6p
" v& dugc bao nhiéu buc tranh ? A
5\ Vé 3 diém ¢ trong hinh tam gidc. o \
Vé 2 diém & ngoai hinh tam giac. / _\




